
 

Поетичният спектакъл „Нощ на поезията“ оживя на
сцената в Стара Загора
Неделя, 19 Април 2026

Ученици от 119. СУ представиха финала на национално турне с благотворителен характер

 

В залата на Регионална библиотека „Захарий Княжески“ в Стара Загора бе представен поетичният
спектакъл „Нощ на поезията“, реализиран от Клуба по поезия към 119. СУ „Академик Михаил Арнаудов“
– София, в партньорство с Община Стара Загора.

Инициативата, създадена от ученици, съчета художествено слово, музика и визуални внушения и
предложи съвременен прочит на темата „Код поезия: вечният алгоритъм на любовта“. Чрез своите
изпълнения участниците представиха поезията като сценично изкуство и форма на споделено
преживяване.

В спектакъла се включиха 27 ученици от 9. до 12. клас, които чрез лична интерпретация и сценично
присъствие показаха отношението си към поезията като средство за изразяване и връзка с публиката.
Представянето подчерта възможността класическата и съвременната лирика да излезе извън рамките
на учебното съдържание и да достигне до по-широка аудитория.

Събитието в Стара Загора бе финален етап от поредица представяния в страната, преминали през
Трявна, Габрово и Карлово. Изборът на града за заключителна изява се вписва в утвърдените му
традиции като значим културен център.

Спектакълът имаше и благотворителен характер. Събраните средства ще бъдат дарени на Домa за
ветерани от културата и изкуството. Инициативата е израз на ангажираността на младите хора към
съхраняването на културното наследство и уважението към приноса на предходните поколения. В
продължение на каузата участниците планират посещение в дома и представяне на спектакъла пред
неговите обитатели.

Сред официалните гости на събитието бе Станимира Димитрова, началник на отдел „Образование и
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младежки дейности“ към Община Стара Загора.

Зад реализацията на проекта стоят ръководителите Севдалина Колева, Лилия Керезова-Нецова и
Габриела Джекова, които насърчават развитието на творческите умения на учениците и тяхното
активно участие в културния живот.
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